ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НЕИСПОЛНЕНИЕ ИЛИ НЕНАДЛЕЖАЩЕЕ  ИСПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ПО ДОГОВОРУ ОБ ОКАЗАНИИ ПЛАТНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ
В случае неисполнения или ненадлежащего исполнения Сторонами обязательств по Договору они несут ответственность, предусмотренную Гражданским кодексом Российской Федерации, федеральными законами, Законом Российской Федерации "О защите прав потребителей" и иными нормативными правовыми актами.

- Стороны договорились, что в случае разрешения споров по Договору в судебном порядке иски Потребителя к Исполнителю подаются по подсудности в соответствии с Законом «О защите прав потребителей» от 7 февраля 1992 года Стр. 4N 2300-1, споры по искам Исполнителя к Потребителю подлежат разрешению в суде по месту нахождения Исполнителя, в случае обучения Потребителя в филиале Исполнителя - по месту нахождения соответствующего филиала Исполнителя.

-  При нарушении обязательств, связанных с оплатой услуг по Договору Потребителем, Потребитель оплачивает по требованию Исполнителя неустойку в размере 0, 04 % от суммы задолженности за каждый день просрочки платежа.
