ОБЪЯВЛЕНИЕ

о конкурсе на замещение должностей научных работников 
филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования "Российский государственный университет туризма и сервиса"
(ФГБОУ ВО "РГУТиС") в г. Махачкале
№ 01                                                                                                             12.03.2018г.
Филиал Российского государственного университета туризма и сервиса в г. Махачкале объявляет конкурсный отбор на замещение вакантной должности :

младший научный сотрудник – 0,5 ставки
Конкурс состоится на заседании совета филиала  «РГУТиС»  в г. Махачкале 16 мая 2018 г. в 11.00  по адресу: Республика Дагестан г. Махачкала, пр-кт Али-Гаджи Акушинского, 401, ауд. 57
Прием заявлений на участие в конкурсе осуществляется в приемной директора филиала «РГУТиС»  в г. Махачкале (кабинет 46) по адресу: Республика Дагестан г. Махачкала, пр-кт Али-Гаджи Акушинского, 401.

Дата окончания приема заявлений на участие в Конкурсе - 15 мая 2018г. (включительно). 

Срок подачи заявлений – два месяца со дня публикации. 

Сайт филиала: rguts05@bk.ru  в разделе «Конкурс на замещение вакантных должностей»

на должность младшего научного сотрудника избираются лица с высшим профессиональным образованием и опытом работы не менее 5 лет, имеющие авторские свидетельства на изобретения или научные труды без предъявления требований к стажу работы.

Дополнительно представляется справка об отсутствии судимости.
